

## 美丽的南明湖

南明湖在丽水的最南边,那里群山环绕,苍翠欲滴,肩挨着肩,手拉着手,像一个绿色的屏障。南明湖上有两座大桥:一座古老的水南大桥,它是重要交通要道,桥上车水马龙,热闹极了。另一座紫金大桥,夜晚,站在桥上凉风拂面,从高往下看,灯光闪烁的大桥,像南明湖仙子的项链,把南明湖打扮得更美了。

最美的还是南明湖了。晴天,白鹭成群结队地在水面嬉戏,尾尖偶尔沾了一下水面,有时钻进水里,上来的时候叼起一条小鱼,这是它丰盛的午餐,可以美美地吃上一顿了。游客乘着游船在湖面上行驶,船后拉起了长长的波纹,有时小鱼跃出水面。雨天雾蒙蒙的,像童话的仙境。湖边的山峦也像披上了一层轻纱。岸边,微风吹来,花儿翩翩起舞;小草唱起了快乐歌谣;小朋友穿着轮滑像快乐的小兔跑来跑去。可真有趣啊!有的叔叔和阿姨坐在草地上聊天。

南明湖你太美了,我们为你骄傲!

小记者 毛梦瑄

## 我的家乡

常听大人们说,我们青田是个华侨之乡、石雕之乡,稻田里养鱼也是非常有名的。

我们青田的稻田养鱼技术可牛啦!夏播插秧后,就可以把鱼投放到田里。水稻可以为鱼类遮阴,提供氧气和有机物质。而鱼类可以为稻田除草增肥、吞食害虫,从而稻田不对化肥农药有依赖。等到秋天,稻谷丰收了,鱼儿也肥了,真是两全其美的事呀!田鱼跟红鲤鱼长得很像,我经常分不清楚,爸爸告诉我,田鱼的鱼鳞是不需要去除,直接可以煮起来吃,而且味道鲜美,回味无穷。

青田还有很多的美食小吃。印象最深的就是每年过年,奶奶蒸的糖年糕和千层糕,还有手工三粉饺、泡豆腐。我最喜欢吃糖年糕,这个做法是比较麻烦的,每次看奶奶做都要烧上一整天的柴火,但是蒸好吃起来,软软糯糯,特别好吃,我一口气可以吃一大块,连续吃好几天都不会觉得腻呢!奶奶曾经说过,我们青田过年和办喜事,桌上的糖糕都是必不可少的。有时候我在想:也许等我长大以后在外地工作,如果能吃上一块青田的糖糕,那便是家乡的味道了。

小记者 孙胤宸

## 如画瓯江

我的家乡青田是一个依山傍水的好地方,有着“石雕之乡”“华侨之乡”的美誉,瓯江,就像一条白色的绸缎流经整个青田。而我最喜欢的是老家海口镇那段瓯江的风景。

站在海口后山上,一眼就能望到一二十里开外的瓯江风景,远处那两岸直耸入云的高山连绵不绝。公路上的汽车、铁轨上的火车以及疾驰而过的高铁构成一道道如画的风。而人们呢,聚集生活在两岸空旷的土地上,河面上还时不时地有船只划过。每当脑海中浮现出这幅景象,我都会不自觉地扬起嘴角,也深感家乡的变样发展之快,这些都离不开我们伟大的祖国。

这就是我眼中瓯江的风景,我美丽的家乡。我爱我的家乡,我也爱我的祖国。

小记者 汪诗涵

## 松阳古韵

我的家乡在浙江省丽水市的一个小县城——松阳县,家乡有一条溪,名叫松阴溪。它贯穿于我们整个松阳。它孕育着我们一代代的松阳子民。在县城的旁边有一座松阳的象征——独山。它北临松阴溪,孤峰独擎,高耸入云,古称“百仞云峰”。站在山顶眺望远方,县城的风景一览无余,非常壮观!

每年寒假,我的爸爸妈妈从外地回来,都会带着我和弟弟一起去县城的古街逛一逛。在繁华的街道里,隐藏着一条窄窄的小路。里面,一家家老店铺都是松阳人民一代代地传承。打铁铺里传来一阵阵叮当响的声音,那是打铁匠在一锤一锤地打出一件件商品,有锄头、菜刀、铁锹等等。再往前走,老街上美食招牌店一佰仙面馆。馆内人山人海,馆外还排着长队。

一路走下来,我默默地想,我现在要好好学习,等我长大了,也为家乡的繁荣出一份力!

小记者 叶蒨喆

## 家乡的变化

我的家乡是一个偏僻的农村。以前,我的家乡很贫穷,如今,她每天都在发生着变化。

在党和政府的领导下,家乡的泥路变成了水泥路,以前的泥房、矮房变成了两三层的小楼房;以前用水靠挑,现在家家都通了自来水;以前的水沟流的都是臭水,现在也得到了改善。每天早晨起床都能听到鸟儿欢快的叫声。

家乡的变化真的是太大了,我爱我的家乡,更爱我的祖国!

小记者 王子睿

## 山核桃之味

千岛湖风光秀丽,空气清新。土特产也特别多,我最喜欢的就是山核桃了。

当春姑娘吹起春的号角时,山核桃树也已经苏醒了,它长出了黄褐色的嫩芽。夏天来临,高大挺拔的山核桃树郁郁葱葱,放眼望去一片绿色的海洋。秋天来了,山核桃成熟了,一个个挂在绿叶丛中,有的像调皮的小朋友在跟你捉迷藏,有的像害羞的小女孩偷偷向外面张望……

“白露到,竹竿摇”,每年白露时节,漫山遍野响彻竹竿敲打声,金黄的山核桃伴随着叶子如雨点般地掉落在地上,传来“啪啪”的声音。我也到山上捡过山核桃,虽然需要弯着腰很累,但看着满地金黄心里却很开心。

希望大家有时间可以去我的家乡走走,品尝一下我所说的山核桃。

小记者 章涵宇

## 我的家乡缙云

我的家乡有个美丽的名字叫缙云。那里不仅风景美,还有许多美味的小吃,下面让我来简单介绍一下吧!

缙云有许多美不胜收的风景,最出名的当然是仙都啦。它是由鼎湖峰、小赤壁、仙都观、倪翁洞、朱潭山等五大景点组成的。我觉得最有趣的就是鼎湖峰了,四面都环绕着青山绿水,中间屹立着一块很高很高的巨石。正看、侧看形状都不一样,它还有个著名的美称叫“天下第一笋”。仙都景区名胜遍地,让游客们都不舍得离开!

每次回去爸爸都会带我去吃缙云套餐——烧饼和馄饨。馅里浓浓的肉香味配上酥酥的外皮,再喝上一口热乎乎的馄饨汤,简直美味极了!

这就是让我时常想回去的家乡。我爱我的家乡,更爱我的祖国!

小记者 郑梓晗

## 我的祖国

我的祖国,  
五千年大河滔滔,  
十万里群山苍苍茫茫。  
我的祖国,  
每一滴雨露将我养大,  
每一个方块字教我成长。  
我的祖国,  
亲爱的母亲,  
您用双手抚育了万千儿女,  
我们用青春礼赞中华!

小记者 周瑞

## 故乡的四季

我的家乡在——安徽省安庆市,虽然老家有一点远,但是那里有一望无际的田野和湖水。

春天,花开了草绿了,我最喜欢田野里的油菜花。油菜花开得正旺盛的时候,远远地望去像铺满了金黄色的地毯,像一幅美丽的油画。

很快夏天就到了,湖面上开了许多的荷花,它像一个花姑娘一样在和我们打招呼。老家的夏天实在是太热了。静悄悄地秋天到了,家门前开满了桂花和菊花……后院里的玉米也成熟了,像一颗颗珠子,稻谷沉甸甸的,像金色的波浪。我最喜欢的冬天来了,因为老家会下大雪,每年过年回去都会和姑姑一起堆雪人打雪仗。屋顶上堆满了厚厚的雪花,像一个童话世界。

我爱我的家乡,我爱我的祖国!

小记者 石杏锐

## 古堰画乡

丽水有一个四季风景宜人的地方,那就是“古堰画乡”。它位于莲都区碧湖镇和大港头镇,连通“古堰”和“画乡”之间的是一条清澈的瓯江。那儿就是我可爱的家乡。

来到我的家乡,我们可以坐上美丽的游船游览画乡秀丽的风景。我们穿过画乡青石黛瓦,来到瓯江边的一棵茂密古樟树下,翠绿的樟树下放着一排画架、白色的画布、五彩颜料、各号画笔等一应俱全。难怪这儿叫做“画乡”。坐上游船,微波荡漾远处帆船点点,芦苇水草迎面而来。又向游船身后奔去。很快,我们就从“画乡”到达了“古堰”。“古堰”这里翠竹茂盛,穿过长廊大坝旁有一个大建筑,造型奇特,呈现折形,它只用八对大木头立柱做固定。古木黑瓦,我们登上二层就是极佳的景台。往远处眺望通济堰上流水平静如镜。

古堰画乡青山绿水,美不胜收。

小记者 程羽馨

## 我的家乡

我的故乡在青田县万阜乡,是一个比较偏远的乡村,也是一个风景如画似人间仙境般的地方。

春天,漫山遍野开满了五颜六色的鲜花,夏天没有城市的那种闷热,晚上吹来的徐徐山风很是凉爽。秋天的树上挂满了许多很是诱人的野果。田里一片片金黄色的庄稼,是一个丰收的好季节。冬天一场大雪过后,整个村庄成了银白色的世界。树上挂满了冰柱,太阳出来阳光照在冰雪上面闪闪发光很是耀眼,那风景可美了!

我爱我的家乡!

小记者 杨欣怡



《喜迎二十大》小记者 王艺涵



《喜迎20大》小记者 黄语彤



《红心向党,爱我中华》小记者 吕祉祺